

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент» кафедри менеджменту**  
**Білоцерківського національного аграрного університету**  
**на 2024-2025 н. р.**

Сьогодні перед українськими аграріями постало важливе завдання: скористатися найкращими світовими технологіями, адаптувати їх на наших землях, залучити вітчизняний науковий потенціал й отримати результат, яким можна пишатися. Ефективний менеджер-аграрій повинен знати як розумно використати наявний ресурс для ефективного управління й знайти шляхи виходу зі складної економічної ситуації в сільському господарстві. Наша мета – виробляти безпечну сільськогосподарську продукцію, високого гатунку.

Найкращі технології є в багатьох, але не всім вдається досягти успіху в агробізнесі.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» реалізується в Білоцерківському національному аграрному університеті на кафедрі «Менеджменту». Вона направлена на формування висококваліфікованих умінь і навичок спеціалістів-менеджерів, в тому числі в аграрній сфері, з урахуванням тенденцій розвитку української економіки, сільського господарства, конкурентних переваг.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» регламентує цілі, очікувані результати навчання, надає перелік необхідних обов'язкових та вибіркових компонент, логічну послідовність їх вивчення, характеризує особливості викладання та оцінювання, визначає форму атестації здобувачів. Значною перевагою освітньої програми є спрямування частини дисциплін, лекційного і практичного матеріалу навчального плану на формування компетентностей з управління сталим розвитком аграрної сфери.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» денної і заочної форми навчання.

Директор ТОВ «ГЛОБАЛ АГРО ФІНАНС»



Докладчик НАЗАРКО